Aol o 6] 9 5 -8 et 01, 630 A

A& %= (4)| 49 | 52 | 58 | 56 | 53 | 51

\VARR 4
X
i
J
=

~&B

A SAY =149 + 52 + 58 + 56 + 53 + 51 = 319 (F)

6 %‘Ld*d*ﬁ‘é#%“ﬁ o g HA o o A Adem
o] HaS Ayt

319+ 50 = 6---19 O|BZ L}H 7] 19 o] & HAE 1 o Hg
o mebd MAE 7 7 et




5 o SHAY 334 o] AAH 11 Bt g HAE g1 @%F

73 Yt B A S fjof 42 WA & 4= QIThH, AT
A7 F QSR
> £ o

Z Y2334+ 11 = 345 ()
w20 UL 42 FolBnZ,
Qs A =

345 +42 =8.214---
w2tA, 2ste] Ao] A 7FA] vrErE 9 7 Hy ok




U5 o [Fol [F5[ A8 4D [ B2
96 | 76 | 80 | 82 | 85

(FA)=(Ba)x (L= ) o] B2

85 % 6 = 510(%)

Zo] 42 [t ot

92+ ]+ 96+ 76+ 80 +82) = 85 x 6| L&
[ ]=85%6-(92+ 96 + 76 + 80 + 82)

[ ]=510-426,

[]=84R)




!

Ho

T

o

ﬂul

89 | 93 |94.8

o

98

97

el

&

&R

!

KA
=
D
Il
)
D
l__l
(=)
o0
l__l
F 2
Gl
D~
T &
Bo |
10
o x
0 ®
o}
3
|




W

Fhzo] A% wigel7] 7152 ek EYUh 6 3] 71504 2
vigtelol Bt 71%o] 37 271 WAL

wgels] 7%

=
=

BA-3)[1]2|13(4]5]6
712 (%) |32(29(39|42]38

[

& =] 6 219] 71=)
-(324+29+39+42+38) =42(%)




AR17} 45 AL o] B 23BAA 2509 F ErhE B
2 2R FA Fopi e

23%x 250 = 5750(_5_7\1])




j

62 Al

~
_z._o

)

1_|L7

i
31x2 =62 (Al




hee Sz0t450) 7128 ZAste] 7125 BT o] £A
B 7)eo] Auht B 57
A ed | oA | eF | oF | ©%

® 7Z5ol1°C o wHUth

@ Zsel2°Cc d E5Uh

® £x7t1°CH =54
@)%z27}12°C ¥ 5,
® &x7t2°C H EHUh

(&9 B 712)= (18 + 22 + 28 + 23 + 19) = 5 = 22(°C)
(352 HT 712)= (16 4+ 21 + 27+ 22 + 18) + 5 = 20.8(°C)
(&2 B+ 712)- (&




=2 2 A1 7] 230km S © 9T, TEH AL TA 7] 791km S
gdls Y S AIE Fotof o] Aol bt o @RISR

@ TEH27} okm o S35
@ 1&HA7F3km o ER5UTH
® A5A7} lm © FRAY
@) A5} 21 o IS

® ZA=2H7) 3km © 985U

FE 2} 230+ 2 = 115(km)
TEHA 791 + 7=113(km)
wabq AHEATE AH AR 2km o SRS




=
104]

17°C
19°C

2

o

2%
44
27°C

24°C

x|
104
26°C

22°C

o
44
18°C

16°C

n

=
FJ=F

Al

I I
[anl)

N S ]

ML_IB I I

I = 3

™ -+ +F

o 5 5

BK = | +

3 ] &

o} + +

M 2 2
Cme 3 3
oo g T )
Tl o I
'~ ) ojll o

o o o & @ o
ol oy O 8 = " "
Bh SR = w

=l TRX w8 = [ |
B B o - T o or

Atel
9]
Atk

Ct
=
=4 3
=
Ct
=
st
ey
SE
B
22(°C)
)=
o

1+ o 1+ D
D

= A A A AN AN A

4

#7)-&0] 1.75°CH &=5Uth

[e}

]

-

20.25(°C)
(3) A&




Kr]
K
o
un Ul
%0
A N

)

2
=

2
=

330 =+ 6 = 55(
Tt : 290 = 5 = 58(%)

5@

= 57t F@o|Hr} 58 - 55 = 3(




Tor

ol

ld

j—

juy

it
B0

K
o

ol

e

42,
54

62, 76, 66, 86,
48, 52, 64, 50,

68,
78,

B!

olJ
Mo

.

ul

2~
T

1

—

g

)
— °F 624

A = =] A

=

=

H

31

3]

9]

=

2o

o] o] o]

o] glojok gt

# = A=Y

746 + 12 = 62.166 - - -

LBV

g]

NE

o
8
b




13.

Aol 100 m Ze]7] 7]20] 18.8 22}, A< o] whof| 4]
WYY (&, Fe Ash= W &

st BYU7E 2 ot
Hog Mol )

Aldold] vt stE 9] 100m B2]7] 7]& B 18.0%

>
1
o,
1o
N,
rlo
rc
o,
EN
HL
i)
in)
i
ach
g
il
Ha
_o'l(‘
rr
re
2

1P




14.

AF&0]9] 100 mE 2] 7] 7] =0] 16.4 %2t Al o] Hho A D)7 &
ol WYyt & ol BUzb (¢, g2 dole H Bl Rol

Hoz HoAQ)

o] v S5 ] 100mDe)7] 7% B 1 179%

> =

> FE: Ashe

o,
gl
o
rr
iz
ol
N
Hr
v}
=)
ru
e
o
o
il
)
oli
oy
rr
e
<
1B
s
v
v}




15. gzold 2ot 8459 8 4RIk gFole] 5 4HE 70
AUtk slZole] 4Ae o] HelolA] £ BYU7E L By
78 (L E2 2 H B HE Ho g o0

48t A4

78 77T 8 77T 96 55

88 69 96 8 61 8
> &
> HE: e
BEE Folol, & WAA L2 WA LopBych
B = A2 A AR A5
953 + 12 =79.416- - -

o]: 7914

sjzole] 4H L WgHTFo R L Heluct,




22!

oju

=
<)

86

94 | 87 | 80 | 72

91

Lo
el
o
—
L0
il ul il
0
A A A

T

oy

o0
i
ﬂn%
5 S
__O_.._
2
+ B
&y
+ A
o o
il
070,,5
+
46
QO_E
l_l
—

(1)9
(2) A1d




o
o]
L0
oo
%0
A AN

]—Ei,

5]

AU
o]
3
ok
oju
K
(@]
10O
o
4
R
(e}
D~
r
"BO
-
==

1jo

350+ 70 =5 (¥) ol Z¥Yrh




dl sk 58hd o] 2t v St 42 e AU 4
e

—_
[\
w

ut 4
s () |25 [ 2430 | |]28] 27

~&B

B = 2wl A= Az A

A = Aol Hex B

4qvo] shy 41 A - oA o] Ay So] g
27 X 5 — (25 + 24 4 30 + 28) = 135—107—28 3

O




19.

T 2709] FAFE Bk i), s

At

(% 77 )

2% 7 =14 (7

(




20. 516L°] Af7F lEUTE o] AL 43LE°] Fof Uire] FoeH
Haeh 9 o) Fol Baghirp?
> E: 7H

1= |

516 +43 =12
43L5°] Tl 715 e a3 12719 So] dadyot.




L 220 9]

7k e gL

L)
1

D180+ 12 = 15(%),

$220+15=14.66--

oI -

A

(&)

whebA Al ol7t o e g%

z0

o,




22.

(:) - (;q_i_gq 7H_/|\_)

=
> g W@

B = 2= A A= A5




i
<+

=0
Tor

i

el

o
™
=

i

<+

=0

Tor

al

jan

]

ol

0

L

=5 m
7A

o 75

T

<«

z0o
Tor
]
jant

39 | 45 | 41

38 | 42

HO|

|

.

ull

2~
e

A = =] A

)

h

# = A=

(38 +42+39+45+41)+5=205+5=41"




<

o
Tor
i
jan

)
Tor
<t

38 | 37 1 35 | 33

35 | 32

|
|
g
oo
R0
A AN

42 ()

(35 + 32+ 38+ 37+ 35 + 33)+5




